
В Следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное годовщине со дня образования Следственного комитета Российской Федерации

15 января 2013 года в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации проведено торжественное собрание, посвященное второй годовщине со дня образования Следственного комитета Российской Федерации. В связи с празднованием дня образования Следственного комитета Российской Федерации наиболее отличившиеся сотрудники Следственного управления поощрены Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации. За профессионализм, добросовестное исполнение служебных обязанностей руководитель Следственного управления Андрей Иванович Кондин награжден медалью «За отличие»; следователю по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Денису Понуровскому досрочно присвоено специальное звание подполковника юстиции; ценными подарками награждены: - следователь по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Александр Чуклин; - старший следователь Исилюльского межрайонного следственного отдела Наталья Александрова; - старший следователь Таврического межрайонного следственного отдела Екатерина Ефименко; объявлена благодарность: - заместителю руководителя отдела кадров Ольге Ефтиной; - следователю по особо важным делам следственного отдела по городу Омск Алексею Горячкину; - старшему следователю следственного отдела по Кировскому административному округу города Омск Илье Лесовскому.

Изображения



15 Января 2013

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/732625>

